

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

апрель 2017 г.

Сегодня в номере:

Город воинской славы стр. 1

Самый сильный стр. 2

Солнечный город стр. 3-6

6 апреля - день присвоения Петрозаводску звания «Города воинской славы». Петрозаводск - дитя войны. Город - труженик, мастеровой, оружейник, город металлургов, нередко сам бывал в эпицентре крупных военных операций.

Военная история Петрозаводска началась с первых дней его существования. Город возник вокруг оружейного завода, основанного Петром Первым в 1703 году. Оружие из Петрозаводска использовали на полях сражений Северной, русско-турецких, Крымской войн, а также Отечественной войны 1812 года. В годы Великой Отечественной столица Карелии пережила оккупацию финскими войсками.

Почётное звание Российской Федерации «Город воинской славы» присвоено за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества.



Самый сильный

9 апреля в школьном музее состоялась интересная встреча с Сподаренко Леонидом Ивановичем.

Леонид Сподаренко — многократный чемпион мира по гиревому спорту, обладатель «золотой гири». Сейчас на его счету несколько мировых рекордов.



Гиревым спортом Леонид Иванович занимается больше двадцати пяти лет. Как бы ни сложились обстоятельства, но три раза в неделю его можно найти в тренажёрном зале. Гиревой спорт Сподаренко считает дисциплиной, среди силовых видов уникальной:

- Не нужны большие помещения: гиря, вот — руки, ноги... всё, что нужно. Маленький объём помещения. Тренировки здесь тоже можно проводить — хоть в помещении, хоть на свежем воздухе, где угодно. Потом, здоровье всё-таки немаловажно. Мало кто из спортсменов страдает болезнями позвоночника, всё это заканчивается... Я практически не болею.



ТАМ, где ВСЕГДА СВЕТИТ СОЛНЦЕ.

21 апреля 2017г. учащиеся нашей школы-интерната № 21 побывали в «Солнечном городе». Да,да, это правда! Мы, действительно, были в «Солнечном городе». Не верите ??? Тогда я вам расскажу.



КОГДА МЫ ПРИБЫЛИ В ИГРОВОЙ ЦЕНТР «СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД», НАС ВСТРЕТИЛИ ДОБРОДУШНЫЕ И ГОСТЕПРИИМНЫЕ ХОЗЯЕВА.

ОНИ РАССКАЗАЛИ НАМ О СВОЁМ ЦЕНТРЕ, И ОКАЗЫВАЕТСЯ, МЫ В ЭТОТ ДЕНЬ БЫЛИ ПРИГЛАШЕНЫ, КАК ПОЧЁТНЫЕ ГОСТИ НА **ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ**. ИХ ГОРОД ЕЩЁ МОЛОДОЙ – ЕМУ ИСПОЛНИЛСЯ 1 ГОД.

Люди, проживающие в городах ходят на работу, трудятся на благо своего города. Так и мы, первым делом здесь решили поработать: вместе с мастерами города мы сделали куклы-талисманы. Куклы получились разные, но в каждую была вложена частичка нашей души.



ПОСМОТРИТЕ, КАКАЯ КУКЛА-ПРИНЦЕССА ПОЛУЧИЛАСЬ У ЛАРИСЫ ПОЛЬСКОЙ,



А КАКУЮ МИЛУЮ КУКОЛКУ СДЕЛАЛА САША ИЗМАЙЛОВА.

ТАК ВСЕ ВМЕСТЕ МЫ ОТЛИЧНО ПОТРУДИЛИСЬ.

За «великие» труды нас ждала награда. И даже две.

Первая награда – это зрелище.

СВОЁ НАУЧНОЕ ШОУ НАМ
ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ ЗАВОДНОЙ И
ЮМОРНОЙ **ПРОФЕССОР ВЕСЕЛОВ**. ВСЕ МЫ
БЫЛИ НЕ ТОЛЬКО ЗРИТЕЛЯМИ
УДИВИТЕЛЬНЫХ ОПЫТОВ, НО И КАЖДЫЙ
ПОУЧАВСТВОВАЛ В НИХ.



Было интересно и увлекательно. Нам
хотелось увидеть и узнать занимательные законы физики и химии, потрогать всё
своими руками, попробовать себя в качестве мага-волшебника.

Во время шоу пред нами предстали:



ДИМА –
ТЕЛЕКИНЕТИК

ВИКА - ПАРАШЮТИСТКА



САША – ГЛАВНАЯ ПО
ВОЗДУШНЫМ ШАРИКАМ

**СЕРГЕЙ – КРОЛИК С
ПЕНОПЛАСТОВЫМИ УШАМИ**



**ЛЕРА – ИЗОБРЕТАТЕЛЬНИЦА
ДЕТСКИХ ПАМПЕРОВ**



**НАСТЯ – УКРОТИТЕЛЬНИЦА
ДЖИННОВ**



**ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ «ОЧУМЕЛЫЕ», ИГРАЮЩИЕ НА
НЕОБЫЧНЫХ МУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТАХ**



БЫЛО ОЧЕНЬ ВЕСЕЛО. И ХОТЯ, ЗА ОКНОМ БЫЛО ПАСМУРНО, В «СОЛНЕЧНОМ ГОРОДЕ» ВО ВСЮ СВЕТИЛО СОЛНЦЕ.

Второй наградой для нас стало чаепитие с пирогами.

ВО ВРЕМЯ ЭТОГО ДЕЙСТВА МЫ ДЕЛИЛИСЬ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ О НАУЧНОМ ШОУ, О МАСТЕР-КЛАССЕ.



А под конец нашего посещения «Солнечного города» мы с удовольствием потанцевали под ритмичную и зажигательную музыку. Праздник, устроенный нам родительским комитетом и игровым центром «Солнечный город» удался на славу.

СПАСИБО ВАМ, ДОРОГИЕ НАШИ МАМЫ, ВОСПИТАТЕЛИ И ДОБРЫЕ И ОТЗЫВЧИВЫЕ ХОЗЯЕВА - ЖИТЕЛИ ДЕТСКОГО ИГРОВОГО ЦЕНТРА «СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД»!

Статью написала Мехнина Валерия, 9 класс «А».